
同志社校友会大阪支部常任理事会議事録 

開催日時  ２０１１年１１月１４日（火）１９：００～２０：００ 

開催場所  ガーデンシティクラブ大阪 

出席者   宮本支部長・吉本相談役・土居副支部長・播島副支部長・長谷川副支部長・柴田専

務理事・小池執行常任理事・早瀬執行常任理事・東川執行常任理事・三輪執行常任

理事・清水執行常任理事・高井監事・杉山監事・北出常任理事・吉田常任理事・新

田常任理事・那須野常任理事・中嶋常任理事・石瀬常任理事・扇田常任理事・村岡

常任理事・鷲見常任理事・鈴木常任理事・小川常任理事・岸田常任理事・能川常任

理事・井角常任理事・林常任理事・石塚常任理事・近藤常任理事・中川常任理事・

下村常任理事・藤本執行常任理事・ 

             

議 題及び報告事項                           
１．あいさつ 

・宮本支部長よりご挨拶いただきました。 

 

  ２．「若き頃の新島」胸像寄贈について 

・宮本支部長より、原前支部長から「若き頃の新島」胸像をご寄贈頂いた旨 

ご報告頂きました。 

 

  ３．１１月６日リユニオンの報告 

・宮本支部長より１１月６日開催のリユニオンについてご報告頂きました。 

 

  ４．校友会本部全国支部長会議について 

・宮本支部長より校友会本部全国支部長会議についてご報告頂きました。 

 

５．クリスマス会準備について 

・東川常任理事より「２０１１年同志社校友会大阪支部クリスマス会企画（案）

に基づき、クリスマス会の概要についてご説明いただきました。 

＊可能な限り、４時３０分集合のこと 

 

・宮本支部長より、 

①祈祷が原誠氏に変更になった旨ご説明いただきました。 

②平松市長再選のおりにはご参加いただける予定なので、その際には花束贈呈を 

してはいかがかとのご提案いただきました。→可決 

 

    ・早瀬執行常任理事より、詳細説明を頂きました。（＊全て異議なく承認） 

     ①女子アナ紹介者より、各女子アナを紹介していただく 

②ゲストも食事に参加 

③ウェスティンホテル大阪より相当の景品をいただき、また各企業様のご寄付と

ともに「じゃんけん」イベントを開催する。 

④赤リボンを付けていただく方→宮本支部長一任 

⑤来賓お土産→柴田専務理事一任 

⑥受付担当の女性４名→燦ホールディングスよりお手伝いいただく 

⑦トークショーの開会挨拶→長谷川副支部長に変更 

⑧プレゼンテーター→小島副支部長に変更 

（時間的に間に合わない場合は、東川執行常任理事の判断に一任） 



⑨ゲスト関係対応→早瀬執行常任理事一任 

⑩来賓の控え室あり。総長、理事長、学長など学校関係者や重鎮招待者につい

て、副支部長等はお連れして歓談頂くようにして下さい。 

   

    ６．各組織より動員予定及び近況についてご報告頂きました。 

    

    ７．会計からのお願い 

①各組織からクリスマス会の案内を送付する場合は切手を貼ること。 

 切手代は、領収書があれば支部負担します。 

②クリスマス会当日、受付の混雑が予想されるので、できるだけ事前振込で 

お願いしたいとのこと 

 

 

 
次回開催日  ２０１２年１月２３日（月）１９：００～ 

            於： ガーデンシティクラブ大阪 
 

同志社校友会大阪支部 

（議事記録 藤本執行常任理事） 

（文責 柴田専務理事） 


